

## Id:05D4EE9A5CC7EDA4



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DOS MILAGRES

# REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL TIA EXTRAJUDICIAL DO DEÍCIO ÚNICO DE SÃO GONCALO DO PIAUÍ DE SÃO GONCALO DO PIAUÍ-PI

#### CERTIDÃO DE INTEIRO TEOR

ATA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 22-07-2022

ara municipal de santo Antônio dos milagres Piauí, aos vinte dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, (22-07-2022), às dezenove horas e cinquenta minutos presidida pelo senhor presidente Gaspar Gomes de Araújo, que inicial ade fez a leitura em sa com uma boa noite e agradeceu pela presença dos mesmos. Em contir 125. V. 1, da bíblia sagrada e orou a Deus agradecendo e invocando a sua proteção. Em seguida uo o senhor presidente com base no regio declarou aberta a presente sessão. Em ato contír desta casa iniciou o processo para eleição da mesa diretora da câmara municipal para o Biênio 2023/2024. Em seguida o senhor presidente apresentou a chapa única tento em visto que não foi apresentado outra chapa para a mesa diretora desta casa. Houve, portanto somente uma chapa única, orrendo a eleição a qual ficou da seguinte forma: Presidente: vereador Gaspar Gomes d Vice Presidente: vereador Gilson Pereira de Carvalho. 1ºSecretário: Francisco das Chagas Pereira de Araújo. 2º Secretário: Rodinei Araújo Santos. Tesoureiro: Márcio Pereira da Silva. Em ato contínuo o senhor presidente Gaspar Gomes de Araújo convida o 1º secretário Francisco das Chagas Pereira de Araújo para fazer a chamada nominal dos vereadores, onde se registram presentes: Gaspar Gomes de Araújo, Gilson Pereira de carvalho, Rodinei Araújo Santos. Francisco das Chagas Pereira de Araújo e Márcio Pereira da Silva. Foi constatado a ausência dos seguintes vereadores: Rayfran Barbosa de Araújo, Júlio César Carvalho Santos, Edson Barbosa da Silva e Luiz Machado de Araújo. OS vereadores presentes receberam a cédula de votação e votaram. Encerrada o processo de votação que foi secreto faz-se a escrutinação de votos para tanto foi convidado o vereador Rodinei Araújo Sar para acompanhar a apresentação dos votos. Apurados todos os votos se obtive (cinco) votos para a chapa única. Diante dos resultados da votação o senhor presidente declara eleita a chapa única, sendo que os empossados da mesma será realizado no dia primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (DIGO) três. Em ato contínuo o senhor presidente concedeu a oportunidade de pronunciamento ores presentes, onde fizeram o uso da palavra, Gilson pereira de Carvalh santos. Marcio Pereira da Silva. Francisco das Chagas Pereira de Araújo e Gaspar Gomes de Araújo. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente declara por encerrada a presente sessão Onde a presente ATA após ser lida e achada de acordo segue assinada por mim e demais veread unda a presente A I A apos ser ina e achada de acordo segue assinada por mim e demais vereadores presentes. Eulina Cléia Amaral dos Santos Araújo, Márcio pereira da Silva, Francisco das Chagas Pereira de Araújo, Rodinei Araújo Santos, Gilson Pereira de Carvalho, Gaspar Gomes de Araújo. Era tudo que se continha. Eu Rogaciano Gonçalves de Oliveira Júnior — Escrevente Substituto. São Gonçalo do Piauí — Pl, 29 de Dezembro de 2022. O referido é verdade e dou fé.

antino do Oticio Único de São Gonçaio do Plau





DO ESTADO DO PIAUÍ COMARCA DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ CARTÓRIO DO ÚNICO

FELIPE GOMES DE PAULA

SÉRIE FA 2549004

SERVENTIA EXTRAJUDICIAL DO OFÍCIO ÚNICO DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ-PI CÓDIGO NACIONAL DA SERVENTIA № 78899

stro de Títulos e Doc

O presente ato só terá validade com os Selos: ADX62844 - CSWU, ADX62845 - DYKC. Consulte a nticidade dos selos em www.tjpi.jus.br/portalextra Emolumentos: R\$ 139,28; FERMOJUPI: R\$ 27,87; Selos: R\$ 0,52; MP: R\$ 7,66; Total: R\$ 175,33

São Gonçalo do Piauí-PI, 29 de Dezembro de 2022

muol) Felipe Gomes de Paula

> Cartório do Oficio Unico de São Gonçalo do Piau Rogaciano Gonçalves de Olive Escrevente Substituto

entia Extrajudicial de Oficio Unicu fal. Castelo Branco, 278 centro





filler) SÃO GONCALO DO PIAUÍ (PI), 29 de Dezembro de 2022. Eu nentos, conforme o que me foi apre

uariono do Orico Unico de São Gonçalo do Piaul Rogaciano Gonçalves de Oliveira Júnior Escrevente Substituto

### Id:0E288F6C8E03EDDF



# **ESTADO DO PIAUI**

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO DE CAMPOS - PL CNPJ 01.333.367/0001-90 Praça Acelino Coelho de Rezende N°36, Centro, Capitão de Campos - PI CEP 64.270-000

#### **EXTRATO**

#### CÂMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO DE CAMPOS - PI

1° TERMO DE ADITIVO AO PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE n° 01/2022

Contrato Administrativo n°001/2022

OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOES PROFISSIONAIS CONTABILIDADE (ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA).

MOTIVO: NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DOS SERVICOS DE SUPREMACIADO INTERESSE PÚBLICO.

CONTRATANTE: CAMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO DE CAMPOS - PI -CNPJ N° 01.333.367/0001-90.

CONTRATADO: K M ASSESSORIA E SERVIÇOS CONTABEIS LTDA -CNPJ N° 44.601.562/0001-66.

DATA DA ASSINATURA: 28/12/2022

VIGÊNCIA: 01.01.2023 A 31.12.2023

VALOR DO CONTRATO: Valor mensal de R\$ 5.940,00( cinco mil novecentos e quarenta reais) mensais pelos serviços executados. Totalizando um valor Global de contrato de R\$ 71.280,00(setenta e um mil e duzentos e oitenta

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 25, inciso II, art. 13, inciso III e art. 57, II, todos da Lei nº 8.666/93 e Lei ne 14.039/2020.

# Id:13B5A54E042BE716

ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO DO PIAUÍ





PORTARIA DE EXONERAÇÃO Nº 003/2022, de 30 de dezembro de 2022
PUBLICADO EM 38/12/28/22 CONFORME EDITAL DE PUBLICAÇÃO N° 2022.03.30-12

O Presidente da Câmara Municipal de Castelo do Piauí, Estado do Piauí, em pleno exercício do cargo e no competente exercício das suas atribuições conferidas pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno deste Poder Legislativo e demais legislações correlatas.

# RESOLVE:

Art. 1.º - Exonerar todos os servidores ocupantes de Cargo Comissionado do quadro de servidores da Estrutura Organizacional da Câmara Municipal de Castelo do Piauí/PI.

Art. 2.º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

> Poder Legislativo Municipal de Castelo do Piauí - Estado do Piauí Em, 29 de dezembro de 2022



Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais